

# సింగరేణి ఎన్నికలకు ఏర్పాట్లు ముమ్మరం

• బెల్లంపల్లి ఏరియాలో 5 పోలింగ్ కేంద్రాలు

తాండూర్, డిసెంబర్ 17 : సింగరేణిలో ఈ నెల 27న జరగనున్న గుర్తింపు కార్మిక సంఘం ఎన్నికలను పక్కడ్వండ్రిగా నిర్వహించేందుకు అధికారులు చకచకా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. కార్మిక, ఉద్యోగుల ఓటర్ల జాబితా ఇప్పటికే ఖరారు కాగా పోలింగ్ కేంద్రాలు, ఓట్ల లెక్కింపు కేంద్రాలు ఎక్కడ ఏర్పాటు చేయాలనే విషయాలపై స్పష్టత వచ్చింది. బెల్లంపల్లి ఏరియా వ్యాప్తంగా 5 పోలింగ్ కేంద్రాలు ఏర్పాటు చేయగా ఒక చోట ఓట్ల లెక్కింపును చేపట్టనున్నారు. మంచిర్యాల, కుప్రం భీం జిల్లాలోని బెల్లంపల్లి ఏరియాలో 5 పోలింగ్ కేంద్రాల్లో 986 మంది ఓటర్లు ఉన్నారు.

### బెల్లంపల్లి ఏరియాలో...

ఎన్నికల కోసం గనులు, విభాగాలపై పోలింగ్ కేంద్రాలను సిద్ధం చేశారు. ఖైరతాబాద్ జిల్లాలోని కమీ ఆపరేటర్ రెస్ట్రూమ్, బీపీఎం ఓసీ 2- (ఎక్స్-టెన్షన్) క్యాంటీన్, బెల్లంపల్లి ఏరియా దవాఖానలోని కంటి పరీక్ష కేంద్రం గది, గోలేటి సీహెచ్ క్యాంటీన్, గోలేటి డిస్పెన్సరీ దవాఖానలోని పీఎంకా సెంటర్లో పోలింగ్ కేంద్రాలను అందుబాటులోకి తీసుకొచ్చారు. బెల్లంపల్లి ఏరియాలోని గోలేటి సీకాఆర్ క్లబ్లో



ఓట్ల లెక్కించనున్నారు.

### బూత్ల వారిగా ఓటర్ల వివరాలు..

పోలింగ్ బూత్ల వారిగా ఓటర్ల వివరాలిలా ఉన్నాయి. గోలేటి పీఎంకా పోలింగ్ సెంటర్లో జీఎం ఆఫీస్ స్టాఫ్, ఫార్మెట్ డిపార్ట్మెంట్, ఎన్ అండ్ పీసీ సిబ్బంది, గోలేటి డిస్పెన్సరీ స్టాఫ్ 178 మంది, బీపీఎం ఓసీ-2 క్యాంటీన్ హాల్ పోలింగ్ సెంటర్లో ఏజెంట్ ఆఫీస్ ఉద్యోగులు, సిబ్బంది, ఎంపీటీసీ ఉద్యోగులు, మాదారం డిస్పెన్సరీ స్టాఫ్, ఏరియా స్టాఫ్, ఏరియా వర్కఫోర్స్, బీపీఎం ఓసీ-2, డోర్ ఓసీ, గోలేటి ఓసీ ఉద్యోగులు, కార్మికులు 103 మంది, ఖైరతాబాద్ జిల్లాలోని కమీ ఆపరేటర్ రెస్ట్రూమ్లో ఖైరతాబాద్ ఓసీపీ ఉద్యోగులు 534 మంది, గోలేటి సీహెచ్ కేంద్రంలో సీహెచ్ కమీ ఉద్యోగులు 93 మంది, బెల్లంపల్లి ఏరియా దవాఖానలో కంటి పరీక్ష కేంద్రం గదిలో ఏరియా దవాఖాన ఉద్యోగులు 78 మంది ఓటు హక్కు వినియోగించుకున్నారు. ఉదయం 7 గంటల నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు పోలింగ్ నిర్వహణ, సాయంత్రం 7 గంటలకు ఓట్ల లెక్కింపు ప్రారంభించి అదే రోజు ఫలితాలు విడుదల చేస్తారు.

## జిల్లా స్థాయి పోటీల్లో విద్యార్థి ప్రతిభ



### విద్యార్థిని అభినందిస్తున్న ఉపాధ్యాయులు

చెన్నూర్, డిసెంబర్ 17: జిల్లా స్థాయిలో జరిగిన క్రీడా పోటీల్లో చెన్నూర్ పట్టణంలోని మహాత్మా జ్యోతిబాపూలే వెనుకడిన తరగతుల (బాలుర) గురుకుల పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థి ప్రశాంత్ ప్రతిభ కనబర్చి విజేతగా నిలిచారని ప్రిన్సిపాల్ కేవీఎం ప్రకాశ్ రావు ఆదివారం తెలిపారు. అందరి 19 అడ్మిటివ్ విభాగంలో క్రాస్ కంట్రీలో 6 కిలో మీటర్ల పరుగు పందెంలో ప్రథమ స్థానంలో విజేతగా నిలిచారని ఆయన తెలిపారు. విజేతగా నిలిచిన ప్రశాంత్ను ప్రిన్సిపాల్ కేవీఎం ప్రకాశ్ రావు, డీడబ్ల్యూ అశోక్ కుమార్, ఏటీపీ నరేష్, పీకాటి విజయకుమార్ అభినందించారు.

## రాష్ట్ర స్థాయి ఫుట్ బాల్ పోటీలకు ఎంపిక

బెల్లంపల్లి, డిసెంబర్ 17: రాష్ట్ర స్థాయి ఫుట్ బాల్ పోటీలకు బెల్లంపల్లికి చెందిన ఇద్దరు విద్యార్థులు ఎంపికయ్యారు. మంచినీరూలో జరిగిన 4 జిల్లాల జోనల్ స్థాయి ఫుట్ బాల్ పోటీల్లో వీరు ప్రతిభ సాధించి రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యారు. 14 సంవత్సరాల విభాగంలో కే. రక్షితారాజు, ఎం. హరిత ప్రతిభ చూపారు. ఈనెల 17, 18, 19 తేదీల్లో వనపర్తి జిల్లాలో జరిగే రాష్ట్ర స్థాయి పోటీల్లో పాల్గొంటారు.

## సివిల్ సర్వీసెస్ ఫుట్ బాల్ టోర్నమెంట్ కు

### బెల్లంపల్లివాని ఎంపిక

బెల్లంపల్లి, డిసెంబర్ 17: ఆల్ ఇండియా సివిల్ సర్వీసెస్ ఫుట్ బాల్ టోర్నమెంట్ కి తెలంగాణ రాష్ట్రం తరఫున బెల్లంపల్లికి చెందిన నిట్టూరి సంతోష్ కుమార్ ఎంపికయ్యారు. ఈ నెల 15 నుంచి 21 వరకు జరిగే టోర్నమెంట్ లో ఈయన పాల్గొనున్నారు. సంతోష్ కుమార్ నెస్టెల్ మండలం ఆవడం జిల్లా పరిషత్ సంతోష్ కుమార్ పాఠశాల వ్యాయామ ఉపాధ్యాయుడిగా పనిచేస్తున్నారు. టోర్నమెంట్ కు ఎంపిక కావడంతో పలువురు పీకాటిలు హర్షం వ్యక్తం చేశారు.



సంతోష్ కుమార్

## నేడు ఎక్స్ ప్లెజ్ వాహనాలకు బహిరంగ వేలం

బెల్లంపల్లి, డిసెంబర్ 17: బెల్లంపల్లి ప్రాహిలిషన్ ఎక్స్ ప్లెజ్ స్టేషన్ లో సోమవారం వాహనాల బహిరంగ వేలం నిర్వహించనున్నట్లు ఎక్స్ ప్లెజ్ సీబి డీపీ తెలిపారు. ఎక్స్ ప్లెజ్ స్టేషన్ పరిధిలో నిర్వహించిన దాడుల్లో పట్టుబడిన 12 ద్విచక్ర వాహనాలకు ఉదయం 11 గంటలకు వేలం పాటు నిర్వహిస్తామని పేర్కొన్నారు. ఆసక్తి గలవారు వాహన విలువలో 50 శాతం ఈఎండీ చెల్లించాలని సూచించారు. ఇతర వివరాల కోసం స్టేషన్ లో సంప్రదించాలని తెలిపారు.

## కోరం లేక మండల సమావేశం వాయిదా

కన్నెపల్లి, డిసెంబర్ 17 : కన్నెపల్లి మండల కేంద్రంలోని మండల ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో ఆదివారం జరగాల్సిన మండల సర్వసభ్య సమావేశం కోరం లేక వాయిదా పడింది. ఈ సమావేశానికి మండల పరిషత్ ఉపాధ్యక్షుడు రాజేష్ శర్మ మాత్రమే హాజరయ్యారు. మిగతా సభ్యులు ఎవరూ హాజరు కాకపోవడంతో సమావేశాన్ని వాయిదా వేస్తున్నట్లు అధికారులు ప్రకటించారు.

## విద్యుత్ స్తంభాలకు మరమ్మత్తు చేయండి



విద్యుత్ ను నిలిపేయడంతో వెలగని హైవే లైట్లు

భీమారం, డిసెంబర్ 17 : భీమారం మండల కేంద్రంలోని హైవేపై ఉన్న స్తంభాలను తాకినప్పుడు విద్యుత్ షాక్ కొడుతున్నదని, వెంటనే అధికారులు స్పందించి మరమ్మత్తు చేయించాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు. భీమారం మండల కేంద్రానికి చెందిన ఆటో డ్రైవర్ శేషు శుక్రవారం రాత్రి 9 గంటల షాకింగ్ కోసం వచ్చాడు. నేషనల్ హైవే వారు ఏర్పాటు చేసిన స్టీల్ లైట్ స్తంభం చిన్న సందు ఉండడంతో అక్కడే రెండు వరుసల రోడ్డును దాటుతున్నాడు. స్తంభాన్ని తాకడంతో విద్యుత్ షాక్ గుర్తొచ్చింది. స్థానికులు గమనించి స్టీల్ లైట్స్ ను ఆఫ్ చేయడంతో ప్రాణాపాయం తప్పిందని విద్యుత్ షాక్ రాకుండా వర్కలు తీసుకోవాలని స్థానికులు కోరుతున్నారు.

# వైభవంగా షష్ఠి బోనాలు



బోనాలు వందుతున్న మహిళలు

తాండూర్, డిసెంబర్ 17 : మండలంలోని రేచిని (నగరం) కుంకుమయి మల్లన్న ఆలయంలో షష్ఠి బోనాలు ఆదివారం వైభవంగా నిర్వహించారు. వివిధ గ్రామాల భక్తులు కుటుంబ సభ్యులంతా కలిసి ఉదయాన్నే ఆలయానికి చేరుకుని ఆలయ ప్రాంగణంలో వంటలు చేసుకున్నారు. వ్యవసాయం ప్రధానంగా సాగే ఈ ప్రాంతంలో ప్రథమంగా పండించిన పంటను భక్తులు బెల్లం పాయసం, అన్నం, కూరగాయలతో బోనాల్లో పెట్టడానికి వైవేద్యంగా వండారు. అనంతరం మల్లన్న స్వామిని దర్శించుకుని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. దర్శనానంతరం బోనాలకు ప్రత్యేక అలంకరణ చేసి



తాండూర్ మల్లన్న ఆలయం వద్ద బారులు తీరిన భక్తులు

ఒక్క పూజారులతో బండారి పూజలు చేయించి స్వామివారికి వైవేద్యం సమర్పించారు. మొక్కులు చెల్లించుకున్న అనంతరం కుటుంబ సభ్యులంతా కలిసి సామూహిక బోజనాలు చేశారు. మండలంలోని పలువురు ప్రముఖులు కుటుంబ సమేతంగా హాజరై దేవుడికి బోసం సమర్పించి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లాలోని వివిధ మండలాల నుంచి భక్తులు పెద్ద సంఖ్యలో తరలివచ్చారు. బోనాల సందర్భంగా భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా రేచిని, గోపాల్ నగర్ గ్రామపంచాయతీ అధ్యక్షులలో సౌకర్యాలు కల్పించారు.

### వేమనపల్లి మండలంలో..

వేమనపల్లి, డిసెంబర్ 17 : వేమనపల్లి మండల కేంద్రంలో పాటు జిల్లెట్ల, బుయ్యారం, సూరారం, నాగారం తదితర గ్రామాల్లో ఆదివారం మల్లన్న బోనాల పండుగను ప్రజలు ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. షష్ఠి పండుగను పురస్కరించుకుని ప్రజలు సమీపంలో ఉన్న ప్రాణహిత నదిలో పుణ్యస్నానాలు చేసి ఇండ్లకు చేరుకుని కొత్త బెల్లంపాయసం చేసి మల్లన్నకు బోనాలు సమర్పించారు. కుటుంబాలను చల్లగా చూడాలని మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు.



## పగలే వెలుగులు..!

భీమారం, డిసెంబర్ 17 : భీమారంలో ఆవుడం క్రాస్ నుంచి పోలీస్ స్టేషన్ వరకు, పలు కాలనీలతో పాటు, హైవే పొడవునా ఉన్న గ్రామ పంచాయతీ లైట్లు పగటి పూట కూడా వెలుగుతున్నాయి. ఇప్పటికే భీమారం మండల కేంద్రానికి చెందిన విద్యుత్ బిల్లులు గ్రామ పంచాయతీ నుంచి నెలకు లక్షల్లో చెల్లిస్తున్నారు. అధికారులు స్పందించి విద్యుత్ ను ఆదా చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవాలని ప్రజలు కోరుతున్నారు.

## రిటైర్డ్ ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి



మాట్లాడుతున్న ఉద్యోగుల సంఘం ప్రతినిధి రామయ్య

బెల్లంపల్లి, డిసెంబర్ 17: ప్రభుత్వ రిటైర్డ్ ఉద్యోగుల సమస్యల పరిష్కారానికి తన వంతు కృషి చేస్తానని ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం ప్రతినిధి రామయ్య అన్నారు. ఆదివారం బెల్లంపల్లి పట్టణంలోని రిటైర్డ్ ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల సంఘం కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిటైర్డ్ ప్రభుత్వ ఉద్యోగులు పాల్గొన్నారు.

# నిరుపేదలకు దుప్పట్లు, దుస్తులు పంపిణీ



వృద్ధులకు దుప్పట్లు పంపిణీ చేస్తున్న వాకర్స్ సభ్యులు

బెల్లంపల్లి, డిసెంబర్ 17: బెల్లంపల్లి తిలక్ గ్రౌండ్ వాకర్స్ అసోసియేషన్ ఆధ్వర్యంలో నిరుపేదలకు దుప్పట్లు, ప్రభుత్వ వసతి గృహాల విద్యార్థులకు దుస్తులు ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. ఆదివారం తిలక్ స్టేడియంలో ఏర్పాటు చేసిన ప్రత్యేక కార్యక్రమంలో, గెల్లి జయరాం యాదవ్, రామ్మోహన్ రావు, వెంకటస్వామి, గంట శ్రీనివాస్, లింగాల రాజేష్, దుర్గ ప్రసాద్, కందుల సత్యయ్య, కీర్తి మల్లేష్, రమేష్, కందుల శ్రీనివాస్, వెంకట్రాజం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంలో వారికి అందించారు. అనంతరం వారికి అల్పాహారం పంపిణీ చేశారు. మార్కెట్ చౌరస్తాలో భవన నిర్మాణ కార్మికులు, కూలీలు, నిరుపేదలకు కూడా అల్పాహారం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వాకర్స్ అసోసియేషన్ సభ్యులు రత్నం రాజం, రంగ రామన్న, కంటివాడ నగేశ్ కుమార్, గెల్లి జయరాం యాదవ్, రామ్మోహన్ రావు, వెంకటస్వామి, గంట శ్రీనివాస్, లింగాల రాజేష్, దుర్గ ప్రసాద్, కందుల సత్యయ్య, కీర్తి మల్లేష్, రమేష్, కందుల శ్రీనివాస్, వెంకట్రాజం తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులకు దుస్తులు పంపిణీ చేస్తున్న వాకర్స్ సభ్యులు